
ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  COMITÊ  DE  INVESTIMENTOS  DO
PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  DOURADOS  EM
18/02/2015.
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às treze horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada a reunião extraordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte
pauta:  1) Resgate de reserva administrativa de 2014 2) solicitação de participação
em reunião por parte do senhor Carlos da Gradual Investimentos 3) Análise dos
Investimentos 2014 e projeção para 2015.  Estavam presentes os seguintes membros
do Comitê  de  Investimentos:  Eleandro Aparecido  Miqueletti,  Andréa Londero  Bonatto,
Antonio Carlos Quequeto, Luiz Constâncio Pena Moraes e Luis Carlos Rodrigues Morais.
A senhora Maria de Lourdes Artuzi justificou ausência por motivos de trabalho. Iniciada a
reunião o Diretor Financeiro do PreviD, Eleandro Aparecido Miqueletti, informou que o
PreviD, desde o orçamento de 2014, para uma melhor organização e demonstração, criou
um projeto atividade específico para os recursos administrativos do exercício e outro para
a reserva de recursos administrativos de exercícios anteriores, esta reserva é composta
por sobras de recursos desde a criação do PreviD. A reserva administrativa do exercício
atualmente  é  movimentada  na  conta  nº  82-0,  na  agência  0562  da  Caixa  Econômica
Federal  e a reserva administrativa acumulada é mantida na conta nº 23-5 na mesma
agencia, na qual possui uma aplicação em um fundo atrelado ao IMA-Geral, visto ser a
médio prazo, mais rentável em razão que este recurso não é movimentado diariamente.
Desta forma, como no ano de 2014, ocorreu uma sobra de R$ 910.542,89 (novecentos e
dez mil, quinhentos e quarenta e dois reais e oitenta e nove centavos) na conta 82-0 do
valor da despesa administrativa de 2014, sugere-se que este recurso seja resgatado e
aplicado no fundo vinculado a conta 23-5, para facilitar nas demonstrações contábeis de
uso da reserva administrativa, quando, por exemplo ocorrer a construção da sede do
PreviD, no qual o valor gasto no exercício ultrapassará o valor da despesa administrativa
do  ano,  demonstrando  claramente  a  utilização  dos  recursos  da  reserva  de  anos
anteriores.  Quanto  a  esta  sugestão,  o  Comitê  foi  favorável  a  esta  movimentação  de
recursos.  Referente  a  solicitação  do  senhor  Carlos  da  Gradual  Investimentos,  para
participar de reunião do Comitê de Investimentos do PreviD com o objetivo de fazer uma
análise do mercado de renda variável para o ano de 2015 e apresentação dos produtos
que a Gradual dispõe para RPPS, definiu-se pelos presentes que esta ocorrerá no dia
01/04/2015. Sobre a análise dos investimentos do PreviD de 2014, verificou-se que a
meta atuarial foi de 12,82% enquanto os investimentos do PreviD atingiram um retorno de
9,96%, ficando 2,86% abaixo da meta, conforme relatório da empresa Crédito e Mercado,
ressaltando que os investimentos de prazo mais longo foram os que apresentaram um
resultado melhor. De forma geral, o resultado final sofreu consequências em razão do
momento político pelo qual o Brasil passou, o que gerou incerteza no mercado financeiro.
Para 2015, conforme orientação do consultor da empresa Crédito e Mercado, Tiago Luz
Boeira, os investimentos em renda fixa, devem manter uma carteira posicionada no IMA-B
e IMA-Geral no máximo de 40%, redirecionando novos recursos para o curto prazo, em
ativos indexados ao CDI e/ou IRF-M 1. Para a renda variável, manter uma exposição
reduzida ao mínimo possível. Diante dessa recomendação, e considerando que a atual
carteira do PreviD apresenta em torno de 35% dos investimentos atrelados ao IMA-B,
sendo destes em torno de 17% IMA-Geral e os demais distribuídos em IMA-B, IMA-B5+ e
IDKA 20 e considerando ainda que a rentabilidade do DI e do IRF-M1 são semelhantes, a
sugestão do Comitê é de que os recursos dos próximos meses sejam aplicados nos
Fundos BB IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FIC RENDA FIXA PREVIDENCIÁRIO e CAIXA
BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA nos quais o PreviD já possui
aplicação. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, tendo eu, Andréa Londero



Bonatto, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, fica assinada por
todos os presentes.
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